ATA Nº 3087
101ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

24 DE JUNHO DE 2019
Aos vinte e quatro dias do mês de junho de 2019, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 101ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, Vice-Presidente Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, 1º Secretário o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, 2º secretário o Vereador ROGÉRIO LODI, e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, EDSON SOUZA DE JESUS, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, LUCAS ANTUNES, NILES ZAMBELO JUNIOR e SANDRO ROBERTO ALPONTE, ausente o Vereador GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras ou nos casos em que o mesmo o declarar. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 10 de junho de 2019. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por maioria dos Vereadores, ausente Gervásio Aristides da Silva. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N° GP. 291/2019 (PCM 680) do Executivo que encaminha CD-Rom contendo as contratações, licitações e compras realizadas no mês de maio de 2019. Referido ofício fica à disposição na Secretaria da Casa. Ofício N° GP. 295/2019 (PCM 681) do Executivo que encaminha resposta a requerimento firmado pelo Vereador Antonio Marcos Gava Júnior. Referido ofício fica à disposição na Secretaria da Casa. INDICAÇÕES: Indicação Nº 143/2019 Protocolo: 685/2019 Autoria: Niles Zambelo Junior, João Fernando de Jesus Pereira Assunto: Indicamos ao Senhor Prefeito, na forma regimental, PARA QUE INTERCEDA JUNTO AOS DEPARTAMENTOS COMPETENTES PARA QUE A PREFEITURA COLABORE COM O PROJETO MUDAS DE ÁRVORES DA EMTI GERALDO PEREIRA DE BARROS (VERDÃO). Indicação Nº 144/2019 Protocolo: 690/2019 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao DEMUTRAN para que sejam refeitas e repintadas COM URGÊNCIA faixas de pedestres entre as Ruas Savério Salvi e João Morelatto. Indicação Nº 145/2019 Protocolo: 691/2019 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr Prefeito Municipal, na forma regimental, para que seja estudada a possibilidade de deixar uma ambulância à disposição nos altos da cidade, como era antigamente, na Praça Angelo Bigliassi. Indicação Nº 146/2019 Protocolo: 692/2019 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico NOVAMENTE ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que Determine ao Departamento Competente para proceder a PODA DE ÁRVORES, do Sistema de Lazer “Chico de Paula” localizada entre as Ruas Leonardo de Aguiar, Celso Sebastião e Antonio Destro. Indicação Nº 147/2019 Protocolo: 693/2019 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento competente para que seja realizada Poda de Árvores na Escola Ricieri Moratelli, do lado da Rua José De Lucca. Indicação Nº 148/2019 Protocolo: 694/2019 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que instalem FAIXAS DE PEDESTRES ELEVADAS, NA AVENIDA DR. DIONISIO DUTRA E SILVA, DEFRONTE À INCUBADORA DE EMPRESAS, NOS MESMOS MOLDES DAS FAIXAS INSTALADAS NA AVENIDA PEDRO OMETTO, NA ORLA TURÍSTICA. Indicação Nº 149/2019 Protocolo: 695/2019 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente que seja realizada a reforma e melhoramentos nos canaletões nos seguintes locais: • Cruzamento entre a Avenida Caio Simões e Rua Primeiro de Março no sentido bairro centro; • Rua Otero com Campos Salles; e, Rua Juvenal Pompeu com Angelo Cestari e Praça Hipólito Lopes. Indicação Nº 150/2019 Protocolo: 696/2019 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que DETERMINE ao Departamento competente para que sejam edificadas CALÇADAS e MURETA na área verde da Rua Antonio de Moraes, no Sonho Nosso IV. Indicação Nº 151/2019 Protocolo: 697/2019 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, para que DETERMINE ao Departamento competente para que sejam edificadas CALÇADAS e MURETA no Sistema de Lazer “Chico de Paula”, entre as Ruas Leonardo de Aguiar, Celso Sebastião e Antonio Destro. Indicação Nº 152/2019 Protocolo: 699/2019 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente COM EXTREMA URGÊNCIA a operação tapa buracos nas Rua João Morelatto, em frente a Capela de Santo Expedito e Rua Oswaldo Rossi, defronte ao numeral 17. Indicação Nº 153/2019 Protocolo: 700/2019 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto aos departamentos competentes para que seja realizada uma campanha, mediante panfletagem, nas redes sociais e principalmente nas escolas, para evitar o depósito de lixo nos terrenos e as queimadas, ainda mais agora no período da seca. MOÇÕES: Moção de Aplausos (PCM 674) de autoria do Vereador Maicon Ribeiro Furtado à Empresa Polimix Concreto pela doação de 18m3 de concreto para reforma da quadra poliesportiva da Escola Andorinha. Colocada em apenas o Vereador Maicon usou da palavra.  Colocada em votação foi aprovada por maioria dos Vereadores, ausente Gervásio Aristides da Silva. Moção de Aplausos (PCM 683) de autoria dos Vereadores Sandro Roberto Alponte, Adriano Testa, João Fernando de Jesus Pereira e Niles Zambelo Junior aos Padres Daniel Nicolini, Fábio Timóteo e Juliano Alésio, pela realização e organização da Procissão de Corpus Christi. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Sandro, Joãozinho e Niles. Colocada em votação foi aprovada por maioria dos Vereadores, ausente Gervásio Aristides da Silva. Moção de Aplausos (PCM 684) de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira e Niles Zambelo Junior ao professor Glauco Tonelo, à direção da Emti Geraldo Pereira de Barros (Verdão) e a empresa Dierberger, pela implantação do Projeto Mudas de Árvores e formação do Clube de Jardinagem nas dependências da escola. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Joãozinho e Niles. Colocada em votação foi aprovada por maioria dos Vereadores, ausente Gervásio Aristides da Silva. Moção de Apelo (PCM 686) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira ao Exmo. Sr. Prefeito José Luis Rici, para que sejam instaladas faixas de pedestres elevadas, na Avenida Arthur Balsi, defronte ao Supermercado Burgão, em ambos os sentidos, nos mesmos moldes das faixas elevadas recentemente instaladas na Avenida Pedro Ometto na orla turística. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por maioria dos Vereadores, ausente Gervásio Aristides da Silva. Moção de Apelo (PCM 687) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira ao Exmo. Sr. Prefeito José Luis Rici, para que determinado um local específico para estacionamento de ônibus de turismo em nosso município. Colocada em discussão apenas o Vereador Joãozinho usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por maioria dos Vereadores, ausente Gervásio Aristides da Silva. Moção de Aplausos (PCM 688) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira para o Senhor ELI CORREA, pelos 50 anos de carreira no rádio. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Joãozinho e Niles. Colocada em votação foi aprovada por maioria dos Vereadores, ausente Gervásio Aristides da Silva. Moção de Apelo (PCM 698) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira ao Exmo. Sr. Prefeito José Luis Rici, que interceda junto à CPFL e à Loteadora Aguassanta para que seja feito um levantamento e substituição dos postes de energia que estão deteriorando no Jardim das Orquídeas II. Colocada em discussão apenas o Vereador Joãozinho usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por maioria dos Vereadores, ausente Gervásio Aristides da Silva. Moção de Apelo (PCM 689) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira ao Exmo. Sr. Prefeito José Luis Rici, para que seja realizada campanha de esterilização em cães e gatos no município, para famílias comprovadamente de baixa renda. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Joãozinho, Lucas, Niles e Maicon. Colocada em votação foi aprovada por maioria dos Vereadores, ausente Gervásio Aristides da Silva. Moção de Apelo (PCM 701) de autoria do Vereador Claudecir Paschoal ao Exmo. Prefeito, para que seja adquirido uma nova ambulância ou veículo adaptado para o Centro de Fisioterapia. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por maioria dos Vereadores, ausente Gervásio Aristides da Silva. Moção de Apelo (PCM 702) de autoria do Vereador Claudecir Paschoal ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal José Luis Rici, para que seja realizada a troca das luminárias e a substituição por lâmpadas de maior potência da iluminação pública do Bairro Campos Salles. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por maioria dos Vereadores, ausente Gervásio Aristides da Silva. Moção de Aplausos (PCM 703) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira para a ETEC Com. João Rays (Escola Naval) extensível para a Direção, Coordenação, Corpo Docente, funcionários e alunos pelo excelente desempenho no ENEM estando entre as 50 melhores escolas do país. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Joãozinho, Lelo, Niles, Marquinhos Gava e Lucas. Colocada em votação foi aprovada por maioria dos Vereadores, ausente Gervásio Aristides da Silva. Não havendo mais matéria para o Expediente, nem oradores inscritos para o uso da palavra, passou-se para a ORDEM DO DIA: 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 03/2019-L, de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior, que “AUTORIZA A CONCESSÃO DE ISENÇÃO PARCIAL SOBRE O VALOR DO IMPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE PREDIAL E TERRITORIAL URBANA – IPTU PARA CLUBES SOCIAIS, RECREATIVOS OU DESPORTIVOS”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão. Usaram da palavra os Vereadores Marquinhos Gava e Maicon, que pediu vistas do projeto. O pedido foi colocado em discussão apenas o Vereador Niles usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por maioria dos Vereadores, ausente Gervásio Aristides da Silva. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 35/2019-L, de autoria dos Vereadores Claudecir Paschoal, Maicon Ribeiro Furtado, Niles Zambelo Junior e Adriano Testa, que AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A REALIZAR REFORMA EM PRAÇA QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão. Apenas o Vereador Marquinhos Gava usou da palavra e pediu vistas do projeto. O pedido foi colocado em discussão apenas os Vereadores Niles e Lelo usaram da palavra. Colocado em votação foi aprovado por maioria dos Vereadores, ausente Gervásio Aristides da Silva. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 12/2019, de autoria do Executivo, que “DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA A ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA DE 2020, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por maioria dos Vereadores, ausente Gervásio Aristides da Silva. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 13/2019, de autoria do Executivo, que “INSTITUI A TABELA SUS/MUNICIPAL PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE PROCEDIMENTOS COM FINALIDADE DIAGNÓSTICA, PROCEDIMENTOS CLÍNICOS E PROCEDIMENTOS CIRÚRGICOS, AUTORIZA O CREDENCIAMENTO DE PRESTADORES DE SERVIÇOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores lucas, Niles, Marquinhos Gava, Aline, Lelo, Fantin e Joãozinho. Colocado em votação foi aprovado por maioria dos Vereadores, ausente Gervásio Aristides da Silva. Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo N° 46/2019, de autoria dos Vereadores, que DENOMINA PRAÇA IVES OTA “PRAÇA DO PERDÃO” O LOCAL QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por maioria dos Vereadores, ausente Gervásio Aristides da Silva. Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo N° 48/2019, de autoria do Vereador Adriano Testa, que CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BARRA-BONITENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Sr. Orlando Mazetti Filho. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por maioria dos Vereadores, ausente Gervásio Aristides da Silva. Não havendo mais matérias para a Ordem do Dia, nem oradores inscritos para a explicação pessoal, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 05 de agosto de 2019, em horário regimental. Para constar, eu, José Carlos Fantin, 1º Secretário, lavrei esta ata.
